

Rio de Janeiro, 20 de julho de 2020.

Thiago Donnini

Código de Manifestação: 201.034.843.949

Prezado Senhor,

Em atenção à manifestação em referência, cadastrada no Sistema Informatizado da Ouvidoria do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro, foi constituído o Documento TCE-RJ nº 012.110-3/2020 para atendimento ao seu pedido de acesso à informação, formulado com base na Lei Federal nº 12.527/20011, que versa sobre a atuação de advogados privados (não vinculados a órgãos da advocacia pública) perante o Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro – TCE-RJ no exercício de 2019.

Os questionamentos formulados por V. S^a foram formatados com o objetivo de facilitar a leitura em perguntas e respostas.

Preliminarmente, informamos que a resposta nº 09 foi renumerada como nº 08 com o objetivo de não confundir, pois não consta o número 08 na relação de perguntas enviadas por V. S^a.

Questão nº 01

Dos processos apreciados em 2019, quantos deles tiveram os interessados representados por advogados/as privados (e, conseqüentemente, quantos não tiveram advogados/as), separando-os por natureza?

Resposta

O Setor especializado informou que não consta da base de dados a informação solicitada.

Questão nº 02

Quantas sustentações orais foram realizadas no tribunal em 2019?

Questão nº 03

Qual a natureza dos processos (julgamento de contas; representações; atos de pessoal etc.) em que foram proferidas sustentações orais?

Respostas

O Setor Especializado consolidou as respostas das questões número 02 e 03 na tabela a seguir:

SUSTENTAÇÕES ORAIS OCORRIDAS NO EXERCÍCIO DE 2019	
NATUREZA	QUANTIDADE
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO	33
RECURSO DE REVISÃO	2
REPRESENTAÇÃO	6
PROMOÇÃO	1
APOSENTADORIA	1
RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO	1
RECURSO DE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO	2
TOMADA DE CONTAS ESPECIAL	2
RELATÓRIO DE AUDITORIA GOVERNAMENTAL	1
OFÍCIO REGULARIZADOR DAS CONTAS DE GOVERNO	1
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE SUBVENÇÃO E AUXÍLIO	1
ATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO	1
TOTAL	52

Questão nº 04

Quantas das sustentações orais produzidas em 2019 foram realizadas por advogados/as privados?

Resposta

O Setor especializado informou que "...às sustentações orais realizadas por advogados privados ... totalizaram, aproximadamente **14.**"

Questão nº 05

O Tribunal dispõe de informações sobre o tempo médio de tramitação processos em 2019, conforme sua respectiva natureza?

Resposta

O Setor especializado informou que não consta da base de dados a informação solicitada.

Questão nº 06

É possível afirmar que em processos com representação de advogados/as privados o tempo de tramitação é alterado em face daqueles que não possuem advogados/as constituídos?

Resposta

O Setor especializado informou que não consta da base de dados a informação solicitada.

Questão nº 07

O tribunal dispõe de algum levantamento que indique correlação entre juízo de regularidade, de regularidade com ressalvas ou irregularidade, com a constituição de advogados/as privados/as nos processos de julgamento de contas? Em caso positivo, fornecer os dados?

Resposta

O Setor especializado informou que não consta da base de dados a informação solicitada.

Questão nº 08 (antiga questão 09)

8) O Tribunal pode informar se há atuação da defensoria pública em processos de contas? Se sim, tem indicadores sobre natureza e quantidade dos processos em que essa atuação se verifica?...”

Resposta

O Setor especializado informou que não consta da base de dados a informação solicitada.

Por fim, o Setor Especializado destacou que:

a) quanto as questões 02, 03 e 04, “em virtude de o levantamento haver sido efetivado de forma não automatizada, os números apresentados podem não expressar exatamente o cenário ideal, mas uma aproximação bastante razoável...”;

b) quanto as questões nºs 01, 05, 06, 07 e 09 não serão atendidos pedidos de informação que exijam trabalhos adicionais que não sejam de competência do órgão ou entidade, conforme previsto no inciso III, do artigo 11, da Resolução nº 275 de 25/03/2013, que dispõe sobre o acesso à informação pública no âmbito do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro.

Resolução nº 275, de 25/03/2013

“Art. 11. Não serão atendidos pedidos de acesso à informação que:
(...)

III - exijam trabalhos adicionais de análise, interpretação ou consolidação de dados e informações, ou serviço de produção ou

tratamento de dados que não sejam de competência do órgão ou entidade”.

A Ouvidoria do TCE/RJ agradece seu contato e coloca-se a disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que porventura se façam necessários.

Atenciosamente,

ouvidoria@tce.rj.gov.br